



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ



АДМІНІСТРАЦІЯ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

Від 09.08.2021 № 16

Про забезпечення доступу
до публічної інформації
у формі відкритих даних

З метою дотримання вимог чинного законодавства у сфері доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, на підставі ст. 10¹ Закону України «Про доступ до публічної інформації», Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409), керуючись розпорядженням Харківського міського голови від 24.06.2019 № 88 «Щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних у Харківській міській раді та її виконавчих органах» (зі змінами) та Положенням про Адміністрацію Шевченківського району Харківської міської ради, затвердженим рішенням 1 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 09.12.2020 № 7/20,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Реєстр (перелік) наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних згідно з додатком 1.

2. Визначити Слінько С.Г. - головного спеціаліста загального відділу управління з організаційної роботи та загальних питань Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради особою, відповідальною за оприлюднення (розміщення), оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

На час відсутності Слінько С.Г. обов'язки з оприлюднення (розміщення), покладання Сліньківському С.І. - начальника загального відділу управління з організаційної роботи та загальних питань Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради.

КОПІЯ

3. Визначити відповідальними за підготовку, актуальність, достовірність інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, посадових осіб Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради згідно з додатком 2.

4. Посадовим особам, зазначеним у додатку 2 до цього наказу, забезпечувати підготовку, актуальність, достовірність та оновлення відповідних наборів даних, надання інформації в електронному вигляді відповідальним посадовим особам, визначеним пунктом 2 наказу, протягом двох робочих днів з дня формування інформації (внесення змін до інформації).

5. Відповідальним за оприлюднення (розміщення), оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на веб-порталі відкритих даних Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних:

5.1. Забезпечити своєчасне оприлюднення наборів даних, зазначених у реєстрі (переліку) наборів даних, що перебувають у володінні Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради, шляхом завантаження отриманої інформації на веб-порталі відкритих даних Харкова та на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

5.2. Здійснювати щорічно до 1 березня аналіз наборів даних за попередній рік, заповнювати картку оцінки стану оприлюднення та оновлення відкритих даних та направляти її до Державного агентства з питань електронного урядування України.

6. Визнати таким, що втратив чинність, наказ голови адміністрації району від 17.08.2018 № 46 «Про забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних».

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника голови адміністрації району з організаційних питань Бех А.В.



Голова адміністрації району В.Р. КОТКОВСЬКИЙ

Копія з оригіналом:

Голова сектору кадрової роботи відділу організаційної та кадрової роботи управління з організаційної роботи та загальних питань Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради

Dot Dzyga Ю.О. 09.08.2021